

Содржина:

ВО ЧЕСТ НА СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ, 7.

Ѓорге Иванов. СЕ ОБРАЌАМ ОД ОХРИД, ГРАДОТ ШТО ГИ ПОВРЗУВАЛ ИСТОКОТ И ЗАПАДОТ, ОД ДОМОТ НА ВИЗИОНЕРОТ, СВЕТИТЕЛОТ И ПРОСВЕТИТЕЛОТ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ, 9–19.

Таки Фити. ТРАЈНИТЕ ПОРАКИ НА СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ СО КОИ ОПСТОЈУВАМЕ НИЗ СТОЛЕТИЈАТА, 21–31.

Никола Бакрачески. РЕЧ ЗА КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ, СВЕТИТЕЛОТ КОЈШТО ОД ОВА МЕСТО ГО ЗАПАЛИ ВЕЧНИОТ ФЕНЕР НА ЦИВИЛИЗАЦИСКИТЕ ДОСТРЕЛИ, РЕЧ ЗА ПРОСВЕТИТЕЛОТ ЧИЈ ПРИДОНЕС ОВОЗМОЖИ ОХРИД ДА СЕ ВБРОИ ВО РИЗНИЦАТА НА СВЕТСКОТО КУЛТУРНО НАСЛЕДСТВО, 33–37.

Павол Шајгалик. СРЕЌЕН СУМ ШТО ИМАМ МОЖНОСТ ДА МУ ИЗРАЗАМ БЛАГОДАРНОСТ НА ОХРИДСКИОТ ДУХОВНИК И УЧИТЕЛ СВЕТИ КЛИМЕНТ, КОЈ ПРЕД ПОВЕЌЕОД 1.100 ГОДИНИ ЗАЕДНО СО АПОСТОЛИТЕ КИРИЛ И МЕТОДИЈ ЈА ПРОСВЕТИЈА И МОЈАТА ЗЕМЈА ВО ДАЛЕЧНАТА МОРАВСКА МИСИЈА, 39–43.

Стефан Воденичаров. СВЕТИ КЛИМЕНТЕ, УЧИТЕЛУ ОХРИДСКИ, ПО 1.100 ГОДИНИ НÈ СОБРА ОВДЕ, ВО ЕДЕН ОД СВЕТСКИТЕ ВЕЧНИ ГРАДОВИ ЗА ДА ТИ ОДДАДЕМЕ ЗАСЛУЖЕНА ПОЧИТ БИДЕЈЌИ ПРИПАЃАШ МЕЃУ НАЈЗНАЧАЈНИТЕ ФИГУРИ ВО ЕВРОПСКАТА ЦРКОВНА И ОПШТЕСТВЕНА ИСТОРИЈА, 45–49.

Владимир Костиќ. ОВАА МИЛЕНИУМСКА ПРОСЛАВА Е ПОСВЕТЕНА НА ЕДЕН ОД НАЈЗАСЛУЖНИТЕ ТАТКОВЦИ И УЧИТЕЛИ - СВЕТИ КЛИМЕНТ, КОЈ ИЗБРАЛ ОД ОВОЈ ГРАД ДА ПОТЕЧАТ НЕПРЕСУШНИ ПОУКИ И ПОРАКИ - ОДРАЗ НА РАЗУМОТ И КУЛТУРАТА КОИ ЧОВЕЧКИОТ РОД ГО ВОДАТ КОН ЕДЕНСКИТЕ ГРАДИНИ, 51–53.

Момир Ѓуровиќ. НАПРЕДОКОТ НА НАУКАТА И ОПШТЕСТВЕНАТА ОДГОВОРНОСТ, 55–61.

Милош Трифковиќ. ЗАБЛАГОДАРУВАЈЌИ ИМ СЕ НА ДОМАЌИНИТЕ, МОЕТО ОБРАЌАЊЕ ЌЕ СОДРЖИ ПОВЕЌЕ ПРАШАЊА ОТКОЛКУ ОДГОВОРИ, А ПРАШАЊЕТО Е: КАКО ВООПШТО БИЛО МОЖНО ТАКВО НЕШТО? ЗАСЕКОГАШ ДА СЕ ПРОМЕНИ СЛОВЕНСКИОТ СВЕТ СО ВОВЕДУВАЊЕ НА ПИСМО!, 63–67.

Тадеј Бајд. МЕЃУНАРОДНОТО ЧЕСТВУВАЊЕ НА 1.100-ГОДИШНИНАТА ОД СМРТТА НА СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ МИ ОВОЗМОЖИ И МЕ ИЗРАДУВА СО ПРЕДЛОГОТ ДА ЗБОРУВАМ НА СВОЈОТ МАЈЧИН ЈАЗИК.

ВО ИМЕ НА СЛОВЕНЕЧКАТА АКАДЕМИЈА НА НАУКИТЕ И УМЕТНОСТИТЕ, БЛАГОДАРАМ!, 69–73.

Фрањо Шањек. ХРВАТСКО-МАКЕДОНСКОТО ПРИЈАТЕЛСТВО КОЕ ДАТИРА ОД ПЕРИОДОТ НА СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ТРАЕ ПОВЕЌЕ ОД 1.000 ГОДИНИ, А ГЛАГОЛСКОТО ПИСМО КОЕ СЕ ПРАКТИКУВАЛО ВО ВРЕМЕТО НА КЛИМЕНТА Е

ОСНОВНИОТ ДУХОВНО-ПРОСВЕТИТЕЛСКИ ЛОСТ, 75–79.

ИЗЛОЖБА

ПОРТРЕТИТЕ НА СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ВО ЛИКОВНАТА УМЕТНОСТ НА МАКЕДОНИЈА И НА СОСЕДНИТЕ ЗЕМЈИ ВО ЛИКОВНИОТ САЛОН НА МАНУ, 81–96.

ИЗЛОЖБА

ПОРТРЕТИТЕ НА СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ВО ЛИКОВНАТА УМЕТНОСТ НА МАКЕДОНИЈА И НА СОСЕДНИТЕ ЗЕМЈИ ВО ЦРКВАТА СВ. СОФИЈА ВО ОХРИД, 97–108.

МОЛЕБДЕН, 109.

Стефан. ИДЕАЛ ЗА СИТЕ ВРЕМИЊА, 111–143.

ВИЗУЕЛНИ СВЕДОШТВА ОД СРЕДБИТЕ, 145–169.